**希鲁晓禄** 2013.6.19 星期三

编辑:陈鸿儒 组版:张颖 校对:王秀华



联通2G用户无需换卡换号 10元开启3G极速之旅 详询10010

24小时新闻热线

-经采用 给予奖励

# 酒后施暴犯下大错 替兆11年终落

本报济宁6月18日讯(记者 姬生辉 通讯员 聂上峰

**任鸿雁)** 2002年3月,任城男子 崔某某与他人酒后对一女子实 施强奸,随后潜逃外地躲藏11 年。案发后任城警方一直没有 放弃对崔某某的追逃工作。今 年4月底,民警巡逻中发现崔某 某已回到任城区长沟镇的家 中,立即将其抓获归案。

2002年3月25日晚22时,任城 区公安分局接到报警,在该镇 月二"庙会上销售物品的河 北籍青年女子禹某某,被四名 男子挟持到该镇孙街村一土屋 内实施轮奸。接到报警后,长沟 派出所立即组织民警赶至案发 现场调查。通过询问受害人,办 案民警得知四名男子均操济宁 口音,且有一名嫌疑人一条胳 膊有残疾。通过摸排调查,警方 确定长沟镇男子田某某有较大 作案嫌疑,并将田某某成功抓 获。审讯中,田某某供述了其伙 同崔某某、张某某、许某某对禹 某某实施轮奸的犯罪事实。之 后,张某某、许某某陆续被抓获 归案,但20岁的崔某某却已潜

"我们从来没有放弃对崔某 某的追逃工作,也进行了大量 的侦查工作,但始终没有掌握 崔某某的行踪。"任城区公安分 局长沟派出所所长庄勇说,考

虑到崔某某是长沟镇人, 目父 母都在家中,警方决定长期对 崔某某所在的村子和其家住址 加强巡逻,一旦发现崔某某的 行踪立即实施抓捕。今年4月23 日上午10点左右,长沟派出所民 警薛如发带领协勤队员巡逻至 崔某某家所在的乔子村时,发 现一名男子的体貌特征与崔某 某十分相似,遂降低车速对其 进行查看。该男子看到警车后, 突然快步拐入一胡同内。办案 民警立即下车,对该男子实施 抓捕。最终,民警在一村民家中 将藏身在厕所内的男子抓获。 通过现场询问以及体貌特征对 照,民警确认其正是逃亡了11年

的犯罪嫌疑人崔某某。

据崔某某供述,2002年3月25 日晚上10点,他与张某某、许某 某、田某某饮酒后在该镇的街道 内游荡,发现了在该镇跟随庙会 销售物品的青年女子禹某某。崔 某某遂将禹某某挟持至该镇孙街 村的一废弃土屋内实施强奸,之 后,张某某、田某某、许某某将禹 某某轮奸。作案后,崔某某意识到 自己的行为必将受到法律制裁, 便于当夜乘坐火车流窜至青岛。 被抓获前,崔某某因思念家人,偷 偷潜回长沟镇的家中,没想到刚 回到家便被民警抓获。目前,崔某 某因涉嫌强奸已被任城警方刑 拘,该案正在进一步调查中。

## 对话案中人>>

# 想家时只能默默流泪

说起11年前实施强 奸的事情,今年已经31岁 的崔某某一脸悔恨。"年 轻无知犯下了大错,不仅 毁了我的一生,也害了那 个姑娘,更让我的父母和 家人饱受屈辱。"崔某某 说,11年的逃亡路上,每 时每刻都生活在恐惧中。 因害怕被抓,崔某某不敢 回家,更不敢和家人联 系,"想家时只能默默流 泪。

记者: 当时为什么作

崔某某:2002年,我 20岁。那天我和三个同 村的青年人一起喝酒, 晚上10点在街上看到了 两名青年女子,我们便 上前与她们搭话。两人 都是外地口音,当时我 便提出与他们交个朋 友,并暗示与她们发生 关系。两女子立即回绝, 其中一人快步离开。随

后我一把抓住另一名女 子,将其挟持到路边一 座废弃的土屋内,实施 了强奸。随后,张某某、 田某某、许某某将该女 子轮奸

记者:作案之后后悔 吗?为何连夜离家逃窜?

崔某某:受害女子看 清了我的容貌,作案后我 十分害怕,便连夜乘坐火 车逃往了青岛。到了青岛 后,我先后干过餐馆服务 员、保安,还帮着别人 烤过羊肉串,每个月的 收入只能勉强维持生 活。一看到有警车和警 察,我便吓得慌忙躲 开,就怕被人认出来。 11年里我没有与家人 联系过一次,害怕警察 得知我的行踪。想家的 时候,我只能在夜深人 静时对着老家的方向 发呆、默默流泪。

本报记者 姬生辉



民警对崔某某进行审讯。本报记者 姬生辉

## 伪造欠条起诉讨债 法官识破驳回请求

本报济宁6月18日讯(记者 晋森 通讯员 盛春坤 赵 世方) 伪造了8万元的欠条将 朋友诉至法院,没想到诡计却被 法官看穿。曲阜的张某不仅诉讼 请求被驳回,还要承担全部诉讼

张某与刘某本是合作伙伴 和朋友,后因经济纠纷双方多次 互相起诉,至今仍有部分案件在 执行阶段。2013年4月,张某到曲 阜法院起诉刘某,称刘某2008年 向其借款8万元至今未还,同时 张某提交了有刘某签字、摁手印 的"借条证明"。

法官在审理时发现,虽然单 从案情表面来看事实清楚、证据 充足,足以支持张某的诉讼请 求,但是审查证据时却发现了几 个疑点,首先借条所用纸张被裁 减为小方块,内容书写为:"(张 某)有现金8万元,借于(刘某)拿 去还账,应于2012年前将所借全 款全部还清",但借条上没有借 款日期,这明显有悖常理。

通过调查,法官发现张某和 刘某之间存在多宗诉讼,其中卷 宗中一份刘某提供的合同证据 落款签名,与本案"借条证明"中 张某提供的签名书写位置、间 距、空白处等极其接近。因此主 审法官认定张某提交的证据存 在重大瑕疵,在无其他辅助证据 证明的情况下,依法驳回张某的 诉讼请求。案件受理费由张某负



城区魏先生:我在济宁一家 私企干活十二年,公司一直没有 给交保险,现不想干了,可否要 求公司补缴社会保险?

济宁市人社局:魏生先可以 拿着工资条、考勤表、劳动合同、 劳动协议或其他可以证明与单 位有关系的材料向劳动监察部 门投诉,要求公司对其交纳社会 保险

任城区刘先生:父母意外身 亡,怎么将母亲名下的房产过户 到自己名下?

**济宁市房产交易处**:张先生 要先去诚信公证处做房产公证, 然后到济宁市房产局做房屋测 绘,最后拿着身份证、户口本和 上述材料到房产交易大厅办理 讨户即可。

值班记者 范少伟

# 江西省投资规模最大的单个项目

直投资的中国最大文化 游客、预计年接特游客 整掛環目之一-万达文化旅游验正式动 有文化、旅游、商业、 之后, 万达集团在全国矛 内 岩 . 以 宣内 项 旦 为 大的单个项目。

6月18日,万达集 方米,可同时塞纳6万名 置有"海底环游" 影响等。旅游项目包括 型过山车。 南邑万达翰位于南 宣内主题乐园和大型宣

占地80公顷、频模施巍 茂、共有4000河客房、

万达城宣内商业中 基市九龙湖新区、总投 外生霜公园。其中宣内 心理集而积10万平方 计划引进20家国内外套 是林老乐,不同区域的 尔宾、南基万达临项 210亿元、占地160公 计、是全球频模量大、 重主属馆、梨教育、购 2018年开业、将成为全 氟公园、其内老途景、 為等地投资 万达 脑项

体。 减倍区点地3.5公 直接倒造3.万个轨业岗 达帕最大传点是充分体 心。病類其吧健康

集团积2万平方米。

填,总是集团积80万平 匈新最多的排荐馆,设 物 、美 食 、 緬 乐 为 一 真首个开业的万达帧, 设施也将不同,各个万 且。

大文化 游谈、预计年接特游谈 "盆鱼鹤头"、"真虫 项、规划9个能最减度。 位、预计年收入50亿 强当地文化特色。 一亩基 2000万人次。项目规划 中华得鱼馆"、"游洋 包括1个六量级减度。1 元、年纳根超过5亿元。 万达城是万 、"海洋 包括1个六量吸减度。1 元、年纳表题过6亿元。 順說"等七个主爆展示 个孟皇级被防、2个四皇 南基方达破开业后将成 凭货多 年在 商业 、文 工,这是维哈尔索万达她 减滤、表潮减吧费益大 区。大型宣外主题公园 吸减滤和5个三量吸减 为南邑乃至江西的文化 化、旅游产业积累的丰 中心、脓游中心、商业 當急強,倒虧的世界首

工的第二个万达帧,但是 宝。文化项目包括大型 迪斯尼,是有中国最 6000聚烯位。据降区还 中心和生接中心、改变 个件大型文化旅游商业 江西省三十年来投资最 舞台秀、电影乐园、电 高、景快、景长的超大 雅 有大 型 国际 会 议中 南基帕市走位,使之成 综合项目。今年来,万 为中国文化旅游名赋。

> **万达帕内岩大不一样。** 南基 牙齿 触 计划 脚使同业态、如ා 3、宝 里、并计划在思维、青

**万达帕** 是 **万达學团** 达拿团加快丁万达帕在 万达集团董事长王 金属的布局。巴开工哈 旦,签约会配方达帕莱